

### 3 Koncepční záměry ČŠI 2021–2030

Formulace Koncepčních záměrů ČŠI 2021–2030 je založena na východiscích představených v předchozí kapitole s tím, že je respektována tradiční hierarchická struktura zpracování koncepčních dokumentů s rozlišením úrovně vize, cílů a opatření. Koncepční záměry 2021–2030 vycházejí z předpokladu běžných podmínek pro vzdělávání, na případné mimořádné situace bude ČŠI reagovat aplikací specifického plánu svých činností pro dotčené období.

#### 3.1 Vize

ČŠI v souladu se svými hodnotami kompetentnosti, důvěryhodnosti, nestrannosti, objektivity a transparentnosti naplňuje své poslání vykonávat externí hodnocení kvality a efektivity vzdělávání, poskytovat komplexní, obsahově bohatou a maximálně využitelnou zpětnou vazbu doplněnou o související metodickou podporu relevantním skupinám aktérů ve vzdělávání a svou činností přispívat ke kontinuálnímu zvyšování kvality a efektivity vzdělávání na úrovni škol i na úrovni vzdělávací soustavy. Plnění úkolů ČŠI v rámci agend inspekční činnosti je založeno na vysoké profesionalitě práce inspekčních pracovníků a dalších zaměstnanců, která se promítá v kvalitě informační základny, z níž vycházejí obsahově podnětné a metodicky správně utvářené výstupy vyznačující se také vysokou úrovní relevance pro školy a další zainteresované aktéry vzdělávání. Pro naplňování své vize má ČŠI vytvořen kvalitní podpůrný systém svého fungování ve smyslu služebního úřadu.

#### 3.2 Cíle a opatření Koncepčních záměrů ČŠI 2021–2030

Vize Koncepčních záměrů ČŠI 2021–2030 je rozvedena prostřednictvím hierarchicky provázané soustavy cílů a na ně navazujících opatření. Pro zjednodušení je v dalším textu využíván pojem „úkoly inspekční činnosti“ pro souhrnné označení úkolů inspekční činnosti, specifických a dalších úkolů, které jsou uvedeny v plánu hlavních úkolů ČŠI na daný školní rok.

##### **Cíl 1: Vysoká kvalita informační základny ČŠI utvářené při plnění úkolů inspekční činnosti**

Mezi hlavní hodnoty práce ČŠI patří rozhodování založené na kvalitní informační základně, což umožňuje naplňovat její vizi kompetentní, důvěryhodné, nestranné, objektivní a transparentní instituce. V tomto kontextu a v návaznosti na identifikovaná východiska Koncepčních záměrů ČŠI 2021–2030 je záměrem cíle 1 dosahovat vysoké kvality informační základny utvářené při plnění úkolů inspekční činnosti. Pro naplnění záměru cíle 1 byla formulována následující opatření.

##### **Opatření 1.1: Dobře nastavený a odůvodněný soubor nástrojů pro zjišťování informací**

Opatření 1.1 přispívá k naplňování záměru cíle 1 prostřednictvím využití kvalitně nastaveného souboru nástrojů pro zjišťování informací z inspekční činnosti (např. formuláře, metodiky sběru dat). Opatření 1.1 je založeno na pravidelně prováděném přezkumu nástrojů (typicky položek formulářů) používaných pro zjišťování informací z inspekční činnosti s následnou realizací doporučení, která z přezkumu vzejdou. Záměrem vlastního přezkumu je především:

- odstranění a prevence vzniku duplicitních položek napříč využívanými formuláři;